

卫楼益家 共治共享

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 4月15日,在卫楼新村小区二期广场,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合安徽省肿瘤医院开展以“卫楼益家 共治共享”为主题的第27届全国肿瘤防治宣传周启动会暨“卫楼益家”社区公益义诊,广泛开展宣传癌症防治政策,传播防癌抗癌健康知识,卫楼社区纪检、妇联、卫计、综治、老年、社保等部门参加活动。

据悉,肿瘤防治宣传周是由中国抗癌协会于1995年倡导发起的,具体日期为每年的4月15日~21日,至今已经成功举办了27届。今年肿瘤防治宣传周的主题是“健康中国健康家,关爱

生命,科学防癌”。

活动现场,既有辖区居民主动报名参与的歌舞演艺,又有社区和医院精心准备的“有奖问答”互动环节,吸引了近300余名居民和市民前来参与。此次活动不仅给大家科普了知识,收获了快乐,更是卫楼社区党委引领辖区单位和居民打造卫楼益家党建品牌的一次具体实践。

卫楼社区主要负责人表示,卫楼社区充分利用全国肿瘤防治宣传周的契机,围绕“卫楼益家”党建品牌,有效提升社区党建引领城市社区治理水平,让基层治理不再是社区党委的“独角戏”,而是社区党委领导下的多元协同的“大合唱”。

一句话新闻

4月15日上午,黄巷村综治、卫健、妇联及团总支等部门联合肥河派出所,在黄巷新村小区共同开展国民安全法制及综治安全宣传活动,集中宣传反邪教、防诈骗、远毒品和卫生疾病方面知识。 ■ 祁家君 记者 沈娟娟

为丰富党员文化生活,让党员重温历史、铭记历史,激发党员的爱国热情,构筑“七心”家园,建强党组织“核心”,4月10日上午,包河苑社区党委组织各支部党员在社区新时代文明实践站观看了一场有教育意义的影片——《建国大业》。 ■ 黄宝年 贺云龙 记者 沈娟娟

春季健康养生讲座进社区

星报讯(邹露露 记者 马冰璐) 春季是感冒、上火、风寒湿痹、心脑血管病的高发季节,为庆祝建党百年,扎实开展好“我为群众办实事”实践活动,合肥市西园街道光明社区牵头联合徽商银行五里墩支行党支部,集结辖区60岁以上的老年群众,于4月16日开展了一期“春季健康养生讲座进社区”的讲座活动,旨在增强居民的健康养生意识和自我保健能力,倡导科学文明健康生活方式。

讲座中,社区健康专家从春季气候特点出发,用通俗易懂的语言针对老年居民群众春季容易引发的疾病以及各种疾病表现出的症状和如何预防疾病等各个方面,详细讲解了老年人饮食应注意的事项,如何保持良好的心态、睡眠、生活环境等健康保健知识。专家重点对春季养肝护肝方面知识展开讲解,通过分享典型案例以及预防疾病的保健措施,让居民了解如何正确地防范以及对不同类型的肝脏疾病应做什么样的相关检查和正确用药等;从护肝系统结构的介绍,深入浅出地指出影响肝脏的健康因素,常见疾病的类型。最后详细地讲授春季老年人的身体保养小妙方。

通过举办此次讲座,让社区居民了解了更多的保健知识,增强了对疾病的预防意识。

肥东马湖乡: 多举措开展安全生产工作

星报讯(叶海霞 记者 赵汗青) 近期,肥东县马湖乡多措并举推进安全生产工作,为群众筑牢安全屏障,切实提高群众安全感和满意度。

强化责任,加强工作指导。马湖乡应急办严格落实“党政同责,一岗双责制”,单位主要负责人负主要责任,班子成员按职责分工承担相应责任;同时与各社区、企业、社会组织等单位签订安全生产责任状,每月召开安全生产工作例会进行安全生产工作培训指导。

规范动作,明确工作要求。按照《马湖乡安全生产管理制度》对全乡各社区、企业及社会组织生产工作进行管理,明确单位必须设置安全员、安全员必须持证上岗。

监督防控,落实奖惩机制。马湖乡应急办全年开展不定期安全生产监督检查工作,在安全隐患大排查、安全生产大检查、安全工作大整改中聚焦安全生产薄弱环节,抓严抓实奖励和惩处机制。



为营造整洁干净的城市环境,近日,合肥高新区城管局开展了春季落叶清扫专项行动,加大落叶清扫、清运频次,人工与机械相结合巡回作业,确保全区主次道路每7天完成一次全面彻底清理。

■ 王婷 记者 马冰璐 文/图

百年党史进工地,红色教育入人心

星报讯(李远 记者 马冰璐) 4月15日下午,合肥市包河区总工会劳模宣讲团“党史学习教育进工地”活动走进位于淝河镇贾大郢社区的中建二局贾大郢拆迁安置复建点二期(安百苑D地块)项目工地,劳模宣讲员陶余来给现场的30名工友们带来了一堂精彩的党史知识微宣讲,送去了党史学习的精神食粮。并为前来参加学习的一线工友们送去了党史书籍《中国共产党历史》等学习材料。

首先由中建二局安徽分公司贾大郢项目临时党支部书记李远向现场的管理人员及建设工人介绍了此次活动的意义,随后劳模宣讲员陶余来与现场工友们一起分享了“强渡乌江——长征

途中的工人力量”。不到半年的时间,宣讲员讲得用心,工友听得仔细,掌声不时响起。大家对从参加秋收起义的安源煤矿工人里走出的红军工兵队伍在强渡乌江中发明“红军水马”“竹排浮桥”等攻坚克难精神表示敬佩。

“我们建筑工人文化水平不高,平时对党史这一块没有深入的学习机会,与宣讲员面对面地交流,让我们感受到党的伟大、祖国的伟大。”现场的工人表示,今后将以更加饱满的热情投入到工作中去。用实际行动践行“学党史、悟思想、办实事、开新局”,真正将党史学习教育成果转化为推进地区高质量发展的强大动力。

全民国家安全教育日从孩子抓起

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 4月14日上午,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区妇联、关工委在该社区小森林幼儿园举办一场主题为“加强国家安全教育 提高国家安全意识”国家安全教育升国旗体验活动。

活动开始,当身着戎装的旗手们出现在操场上的一瞬间,孩子们的掌声和呐喊声一下子响彻幼儿园上空。

主持人告诉孩子们没有国家安全就没有我们今天的安宁,没有解放军叔叔捍卫祖国安全,就没有我们今天的幸福生活。随后,来自安徽雪鹰国防教育基地的军人展示了国旗手飒爽的升旗仪式表演,伴随着雄壮的国歌声,孩子们切实感受一次爱国主义教育。紧接

着,孩子们在工作人员的引导和演示下体验了军队里面的枪支、迫击炮等各类小型装置模型。

集体活动结束后,孩子们分别回到各自班级老师的带领下和同学们一起分享了今天的活动感受。

据悉,今年的全民国家安全教育宣传日包河花园社区党委宣传一方面保留了军队国防等传统安全宣传,另一方面更加突出宣传政治、外交、粮食、生物遗传等等事关国家安全的非传统安全内容,让广大居民逐步树立国家大安全意识。通过组织形式多样的特色鲜明的基层法治宣传活动,营造良好的庆祝建党100周年社区氛围。

美好社区

市场星报

2021年4月19日 星期一

编辑/江锐
组版/方芳
校对/刘洁



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com